
 
 

 
  Město Kopidlno 
      hlavní sponzor 
 kopidlenského fotbalu 

 
 

 

neděle 16. září 2018 
mistrovské utkání 1.B třídy mužů od 17.00 

FK Kopidlno A : SK Miletín A 
zápas řídí Václav Hlavsa z Hradce Králové 

AR1 Leonard Horský z Týniště nad Orlicí, AR2 Jaromír Valihora z Liberku 
hlavní pořadatel Libor Strnad 

Nominace: Miloš Kovář – Vítek Dyčenko, Michal Poutník, Jan Komárek, Jaroslav Janáček, Martin 
Valnoha, Tomáš Klaban, Lukáš Klaban, Petr Komárek, David Machačný, Jan Dřímal … Libor Strnad, 

Ladislav Komárek, Miloslav Havelka, Petr Brodský, Patrik Berounský 
 

včerejší výsledky 1.B třídy mužů 
Skřivany : Staré Buky 2:2 (pk 5:4), Hostinné : Kocbeře 7:2, 
Bílá Třemešná : Dolní Kalná 4:0, Nepolisy : Nová Paka 3:0 

dnes se ještě hraje: Železnice A : Nemyčeves, Vrchlabí B : Dvůr Králové B 

 1 TJ Sokol Nepolisy  6 5   0 1 20:3   15 0  0 
 2 1. FK Nová Paka A  6 5   0 1 12:7   15 0  0 
 3 TJ Slavoj Skřivany  5 4   0 1 14:8   11 1  0 
 4 TJ Dvůr Králové n/L. B 5 3   0 2 16:7    9 0  0 
 5 TJ Sokol Železnice A  5 3   0 2 12:9    9 0  0 
 6 FC Vrchlabí B   5 3   0 2 13:13    9 0  0 
 7 TJ Tatran Hostinné  5 3   0 2 14:12    8 1  0 
 8 TJ Sokol Nemyčeves  5 3   0 2 9:9    8 1  0 
 9 TJ Sokol Staré Buky  6 2   0 4 13:19    8 0  2 
10 TJ Jiskra Kocbeře  6 2   0 4 11:17    7 0  1 
11 SK Miletín A   5 2   0 3 8:7    6 0  0 
12 TJ SOKOL B. Třemešná 6 1   0 5 8:19    4 0  1 
13 FK Kopidlno A   5 1   0 4 7:12    3 1  1 
14 FK Dolní Kalná   6 1   0 5 4:19    2 1  0 

 
poslední zápasy dnešního soupeře - Miletín : Dvůr 1:1, Nová Paka : Miletín 3:1, 

Miletín : Dolní Kalná 5:0, Nepolisy : Miletín 1:0, Miletín : Vrchlabí B 1:3 

včera béčko zabodovalo v Chomuticích 
TJ Sokol Chomutice : FK Kopidlno B   0 : 1 (0:0)       Branky: 84´Marek Nýč 



Miloš Kovář – Dan Vycpálek, Michal Kutík, Patrik Berounský ©, Vláďa Ulrych – Lukáš Hloušek, Tomáš 
Dřímal, David Machačný (60´Michal Zikmund), Radek Ďorď (88´Vláďa Kotlář) - Marek Nýč, Radek 
Šoltys 

další včerejší výsledky III. třídy mužů 
Libuň : Podhradí 2:1, Miletín B : Češov 1:3, Nová Paka B : Sobotka B 1:2  

1 Sobotka B 4 3   0 1 8:5   10 0  1 
2 Kopidlno B 4 3   0 1 12:10     9 0  0 
3 Češov  4 2   0 2 9:7    7 0  1 
4 Chomutice 4 2   0 2 11:10    5 1  0 
5 Libuň  4 2   0 2 8:10    5 1  0 
6 Žeretice 3 1   0 2 6:5    4 0  1 
7 Nová Paka B 3 1   0 2 10:9    3 0  0 
8 Miletín B 3 1   0 2 10:16    3 0  0 
9 Podhradí 3 1   0 2 4:6    2 1  0 

 

Zápas očima Marka Nýče, střelce jediného gólu zápasu: „Ze zdravotních důvodů bylo 
již v týdnu jasno, že se složením týmu, na důležitý zápas v Chomuticích, bude drobek 
problém, proto je potřeba poděkovat i těm, kteří Kopidlnský dres oblekli po delší 
době. Začátek zápasu proti značně omlazené sestavě domácích byl v naší režii, avšak 
bez větších brankových šancí. V průběhu prvního poločasu došlo k vyrovnání hry, kdy 
nás soupeř několikrát ohrozil brejkovými akcemi. Po poločase došlo ke zpřesnění naší 
kombinační hry a začali jsme se dostávat do gólových šancí, když už jsem gól dal, po 
krásné nahrávce od Tomáše Dřímala, nebyl pro neznalost pravidel pomezního 
rozhodčího tento gól uznán pro domnělý ofsajd. Naštěstí se po další krásné akci 
dostal míč na zadní tyč k Radku Šoltysovi, který míč vrátil do shluku těl před bránu a 
uklidit takový balónek do sítě už nebyl žádný problém.    V závěru zápasu ještě 
potvrdil svoji formu Miloš Kovář, kdy tým několika zákroky podržel. Přivezli jsme z 
Chomutic cenné tři body a hlavně … tak jsme první, no a cóóó.“  

Očima brankáře Miloše Kováře: „Zápas byl po celou dobu vyrovnaný a postupem 
času bylo jasné, že kdo dá prvního góla, tak bude mít blízko k zisku tři bodů. V 
prvním poločase byly viděny pouze dvě střely a to mimo bránu. Druhý poločas byl 
více v naší režii. Domácí hrozili pouze z brejků a po našich zbytečných ztrátách 
balónu. Ani jeden však nedotáhli ke vstřelení branky. Tak přišla rozhodující chvíle 
zápasu, kdy se po pěkné souhře trefil Mára. Dal se čekat tlak domácích, který jsme 
ustáli. Zápas vyrovnaný, ale z pohledu množství šancí zasloužena výhra našeho 
teamu.“ 

Z pohledu Michala Zikmunda: „Včerejší zápas ukázal, jak je B tým vzorně manažersky 
veden. Ani vítězná sestava ze zápasu s Libuní neměla jistotu zahrát si v 
Chomuticích.  Hned 7 změn ukázalo, že hráčů máme dost. Škoda jen, že se někteří 
nedokáží sami ustrojit.  Samotný zápas byl od začátku vyrovnaný. Domácí se víc 
než na hru soustředili na výkon čárového rozhodčího. Čím víc ubíhal čas bylo jasné, 
že kdo dá gól vyhraje. Nám se to povedlo nejdříve cvičně, kdy lajnový mávl ofsajd, 
který viděl pouze on. V 82. minutě Kóťa přetaženým centrem našel Radka, který 
sklepl na Máru a šlo se slavit.  V poslední minutě se předvedl super zákrokem Míla 
Kovář, který má tak velkou zásluhu na třech bodech.“     



včera starší přípravka na turnaji v Lužanech 
Štěpán Skrbek – Šimon Skrbek, Syřiště Tadeáš a Matyáš, Samuel Vích, 
Sedlaček Tadeáš, Krýša Hink, Filip Rozsypal 
Kopidlno : Libuň  3:0 (1:0) Branky: Šíma 2, Fíla 
Kopidlno : Lužany 2:1 (2:0) Branky: Fíla, Sedlaček 
Kopidlno : Robousy 2:4 (2:3) Branky: Sedlaček, Šíma 
Josef Syřiště: „Ač nám úvodní turnajové zápasy většinou dělají 
problémy, tentokrát jsme kupodivu první zápas dokázali vyhrát, a 
to zaslouženě. Do druhého zápasu jsme nastoupili ve stejném 
tempu a soupeři do poločasu vstřelili dvě branky. Druhou půli 

jsme si pohlídali, soupeř pouze korigoval výsledek. Třetí zápas s Robousy byl hodně 
vyrovnaný, se šancemi na obou stranách. Poločas jsme těsně prohráli a v druhém se 
nám bohužel obrat nepovedl. Na to, že starší přípravku doplňují 4 kluci z mladší, tak 
to byl hodně slušný výkon.“  

dorostenci včera pouze v desíti 
Jičíněves/Kopidlno : Železnice/Robousy   0 : 3  (0:2) 
Sestava: Ludvík Matyáš – Masák Radek /ŽK/, Mlejnek Matěj, Kohout Jan, Míšek Michal, 
Svoboda Vojtěch, Muž Jan, Lajbl Jan, Petr David, Šoltys Radek 
Zdeněk Serinek: „Do utkání jsme nastoupili v 10, ale ve hře to do 35´ nebylo znát, 
hrálo se převážně na polovině soupeře. Bohužel jsme nedokázali tuto převahu 
přetavit ke vstřelení branky, kterou si naše hra zasluhovala. Ve 36´ a 38´ jsme 
neuhlídali útočníky hostů, kteří využili chyb v naší obraně a ujali se poločasového 
vedení 0:2. Druhý poločas jsme hráli stále vyrovnanou hru a vypracovali jsme si pár 
šancí, které se bohužel nepodařilo proměnit a zdramatizovat tak utkání. V 60´ odešel 
ze hry Šoltys (odjel za B týmem do Chomutic) a na hře to bylo znát. Soupeř ve 
dvojnásobné přesilovce tlačil náš tým do vlastní šestnáctky a nám nezbývalo než 
bránit velké vápno a spoléhat na případné protiútoky. Několik se jich povedlo, ale 
tolik žádaná branka nepadla. Hosté v 90´zvýšili na konečných 0:3. Přestože jsme 
prohráli, výkon hráčů byl lepší než před týdnem v Jilemnici. Přesnější přihrávky, které 
chyběly před týdnem, se dnes dařily lépe. Dokázali jsme se ubránit 30´dvojnásobné 
přesilovce, která prověřila také psychickou odolnost našich hráčů.“ 

mladší přípravka dnes na turnaji ve Staré Pace 
Štěpán Skrbek – Šimon Skrbek, Matyáš Syriště, Tomáš Zarycký, Daniel Svoboda, Pavlík Pelc, 
Samuel Vích 
Kopidlno : Železnice 13 : 0  (4:0)  Mates 4, Šíma 2, Svoboda 2, Vích 5 
Kopidlno : N+S Paka   2 : 3  (1:2)  Mates 2 
Josef Syřiště: „Zápas proti Železnici, to byla procházka růžovým sadem. Náš gólman si mohl 
do branky vzít židli, a tak mohl vyniknout zbytek našeho týmu. Druhý zápas byl o něčem 
jiném. Soupeř na nás vlétl a dal rychlou branku. To nás zaskočilo, ale dokázali jsme srovnat. 
Do poločasu jsme bohužel ještě jednou inkasovali. Ve druhé půli se kluci zlepšili, ale z 
rychlého protiútoku přišel trest v podobě branky třetí. Potom jsme začali ostřelování 
soupeřovy brány, ale domácí gólman se držel statečně. Povedlo se nám snížit na víc to 
nedalo. Kluci se snažili, velká pochvala.“ 

žáci dopoledne v parádním duelu před domácím publikem 
Kopidlno : Libáň 5:5 (3:2)  (penalty 8:7) 
Sestava: Jan Petr – Jaroslav Machačný, Patrik Krejčík ©, Ondra Rozsypal, Lukáš Kóre, Vojta Bernard, 
Lukáš Nemčanský, Fanda Vlček, Adam Kosina, Jiří Šádek, Tonda Zikmund, Tadeáš Sedláček 



Branky: 10´Kóre, 13´,36´Nemčanský, 23´Vlček, 69´Bernard 

Libánští, namlsáni dvěma předchozími vysokými výhrami, se netajili tím, že přijeli do 
Kopidlna naplno bodovat. Naši žáci se semkli, podali nadprůměrný výkon a zdatnému soupeři 
byli rovnocenným soupeřem. První se do střelecké listiny zapsal Lukáš Kóre, povedeně 
přeloboval libáňského brankáře. Vzápětí po rohu předvedl technickou kulišárnu Lukáš 
Nemčanský, patičkou nasměroval míč do brány, 2:0. Hosté byli zaskočeni, ale začali 
nepříjemně kousat. Nutno podotknout, že nehráli vůbec špatně, snažili se kombinovat. Jednu 
gólovku zahodili, druhá skončila na tyči a až třetí skončila gólem. Naši kluci byli před vlastní 
bránou nedůrazní, nechali soupeře rozehrát a tvrdá rána skončila pod břevnem, 2:1. Vzápětí 
jsme odpověděli. Bernard s Šádkem bojovali o míč před bránou a k němu měl nakonec 
nejblíže Vlček, 3:1. Libáň odpověděla po krásné kombinaci povedenou střelou, kterou vytáhl 
gólman Petr na spojnici a roh. Z toho opět nebezpečně zakončovali hlavou hosté. Už to 
vypadalo, že přečkáme tlak hostí těsně před poločasovým hvizdem, ale přišlo malé zaváhání 
a na střelu po zemi brankář Petr nedosáhl, 3:2. Vstup do druhých 35 minut nemohl být lepší. 
Nemčanský napřáhl a parádně trefil, 4:2. Hra se přelévala od jedné brány ke druhé a diváci 
si nemohli přát lepší fotbal. Náš tým získal výhodu PVK a míče se chopil Lukáš Nemčanský. A 
znovu nestřílel špatně. Brankář konečky rukavice vytáhl míč na břevno a roh. Na chvíli jsme 
zapomněli na zadní vrátka, nechali hostům více prostoru a začali se dít věci. Díky nedůrazu 
bylo v rozmezí dvou minut srovnáno, 4:4. Nadále byl k vidění bojovný fotbal. Vedení jsme 
mohli strhnout na naši stranu. Nejprve Bernard nabídl míč Vlčkovi, který špičkou kopačky 
usměrňoval míč k tyči, po chvíli se po lajně uvolnil Kóre a nadějně centroval před bránu, kde 
Zikmund těsně na balón nedosáhl. Šance jsme nezužitkovali a přišel trest. Deset minut před 
koncem se hlavou trefil Zadina, 4:5. A mohlo být hůře! Naštěstí tým podržel brankář Petr, 
zlikvidoval brejk hostí. Kluci bojovali o vyrovnání. Bernard skvěle posunul míč na hrot na 
Zikmunda. Tonda sám před gólmanem šel do příliš dlouhé kličky a míč mu utekl. Zbývala 
minuta do konce a v závaru před bránou se na míči objevil Vojta Bernard. Nezaváhal a 
bodlem rozjásal nejen spoluhráče, 5:5.                                                              –mh- 

penaltový rozstřel rozhodla až 10. série 
za Kopidlno Bernar +, Krejčík -, Rozsypal +, Nemčanský +, Kóre +, Šádek +, 

Machačný +, Kosina +, Zikmund -, Petr + 

Trenéři Vlček, Rozsypal: „Utkání s Libání mělo opravdu nádech derby. Hra se 
přelévala od jedné branky k druhé. Obě mužstva si vypracovala spoustu šancí, které 
byly okořeněné krásnými góly. První poločas jsme byli o něco lepší a zaslouženě jsme 
vedli. Druhá půle patřila Libáni. Kluci ale v závěru zabojovali a vyrovnali. Nakonec 
"derby" dospělo k penaltám, ve kterých jsme uspěli. Kluky za dnešní zápas moc 
chválíme.“ 

  Program příštího týdne 
středa     19.9.   17.30 nereliga Kopidlno odloženo ! 
sobota     22.9.   09.00 st. přípravka na turnaji v Miletíně (+ Jičíněves, Libáň) 
       10.00 utkání dorostu Chomutice : Jičíněves/Kopidlno 
neděle    23.9.   09.30 žáci v Chomuticích  
                        10.00 ml. přípravka v Milíčevsi (+ N/S Paka) 
                        13.30      TJ Dvůr Králové B : FK Kopidlno A  (BUS 11:30) 
       16.30 FK Kopidlno B : Nová Paka B 
 

-mh-         

 


